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Sekretarz Stanu
Dariusz Standerski

BM.WP.057.130.2024
Warszawa,  19 grudnia 2024 r.

Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 29 października br. Posła na Sejm RP Pana Marcina Józefaciuka w sprawie 
mLegitymacji nauczycielskich (interpelacja nr 5732)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posła pytania.

Ad 1 ) Od kiedy są prowadzone prace nad mLegitymacją Nauczyciela w aplikacji mObywatel?

Prace nad wdrożeniem w aplikacji mObywatel dokumentu Legitymacja nauczyciela trwają od II 
kwartału 2024 r.

Ad 2) Jaki miał być pierwotny termin wprowadzenia mobilnego dokumentu?

Pierwotnie planowano wdrożyć dokument w IV kwartale 2024 r., z możliwością przedłużenia 
ze względu na proces legislacyjny.

Ad 3) Z czego wynikają opóźnienia w pracach nad usługą?

Wdrożenie usługi lub dokumentu w aplikacji mObywatel musi zostać poprzedzone 
zapewnieniem odpowiedniej gotowości legislacyjnej. 

Ad 4) Kiedy jest przewidywany termin zakończenia prac? 

Wdrożenie w aplikacji tego dokumentu będzie możliwe dopiero po zakończeniu procesu 
stanowienia prawa w Ministerstwie Edukacji Narodowej.

Ad 5) Kiedy jest planowane wprowadzenie mLegitymacji nauczyciela do aplikacji mObywatel?

Wprowadzenie mLegitymacji nauczyciela do aplikacji mObywatel będzie możliwe po wejściu w 
życie odpowiednich przepisów umożliwiających korzystanie z dokumentu. 

Ad 6) Który departament w ministerstwie jest odpowiedzialna za prace nad mLegitymacją 
nauczyciela?

Prace w zakresie aplikacji mObywatel koordynuje w Ministerstwie Cyfryzacji Departament 
Transformacji Cyfrowej. DTC nadzoruje prace, które prowadzi w tym zakresie Centralny 
Ośrodek Informatyki, działający na zlecenie właściciela biznesowego  Ministerstwa Edukacji 
Narodowej.

Ad 7) Jakie środki finansowe i osobowe zostały przewidziane na wdrożenie Karty Nauczyciela 
w aplikacji mObywatel?

Przewidziane koszty na wdrożenie tego dokumentu to około 650 000 zł.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych
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